



Ministerul Muncii,
Solidarității Sociale
și Familiei



Agencia Națională pentru
Egalitatea de Șanse
între femei și bărbați



2007 – Anul European al Egalității de Șanse pentru Toți



Uniunea Europeană



Anul European al Egalității de Șanse pentru Toți -2007
se desfășoară sub Înaltul Patronaj al Președintelui României, Domnul Traian Băsescu

Doamnei Liliana PAGU
Președinte – Asociația Femeilor din România

Stimată Doamnă,

Trăim într-o societate în care diversitatea valorilor generează dezbateri legate de identitate și de drepturile omului. Într-un spațiu al multiculturalității diferențele stau la baza dezvoltării unor noi oportunități de afirmare și evoluție.

În vederea asigurării unei participări depline a fiecărei persoane la viaa economică și socială, Comisia Europeană a propus desemnarea anului 2007 ca fiind Anul European al Egalității de Șanse pentru Toți. Anul European stabilește patru obiective principale: drepturi, reprezentare, recunoaștere și respect. Scopul promovării acestor valori este acela de a crea premisele condițiilor de cetățeni europeni asupra dreptului la tratament egal, indiferent de origine etnică, religie, dizabilități, sex, vârstă și orientare sexuală.

România îi propune să promoveze mesajul egalității de șanse susținut la nivel comunitar și să încurajeze diversitatea participând la prima campanie pan-europeană, în calitate de Stat Membru al Uniunii Europene.

Ministerul Muncii, Solidarității Sociale și Familiei are onoarea să vă adreseze invitația de a participa la Conferința Națională de Deschidere a Anului European al Egalității de Șanse pentru Toți, care va avea loc în București la data de 20 Martie 2007. Palatul Cotroceni, Sala Unirii, ora 10,00. Conferința se va încheia cu o recepție oficială începând cu ora 19,00. Accesul se face între orele 8.30-9.45 pe la Poarta Leu, str. Geniului nr. 1-3.

Anul European al Egalității de Șanse pentru Toți. anul 2007 se desfășoară sub Înaltul Patronaj al Președintelui României, domnul Traian Băsescu.

Acest eveniment va reuni reprezentanți ai tuturor mediilor implicate în promovarea egalității de șanse pentru toți și combaterea discriminării. Anul European 2007 creează posibilitatea de a continua procesul de condiționare și de a menține un climat pozitiv.

Ne face o deosebită plăcere să vă avem alături de noi la acest eveniment. Așteptăm confirmarea prezenței dumneavoastră până la data de 13 Martie 2007, la persoana de contact Andra Croitoru (număr de telefon: 021.316.20.44 sau la adresa de e-mail: andra.croitoru@anes.ro)

Cu deosebită considerație,

Gheorghe BARBU

Ministru

Ministerul Muncii, Solidarității Sociale și Familiei

Maria MOȚA

Președintă

Agencia Națională pentru Egalitatea de
șanse între femei și bărbați